

这里的墙上满是涂鸦!这里的汽车挂在墙上!这里的咖啡很有感觉……这里是?
连日来,有不少市民打来热线说在郑花路北段发现一座很奇特的建筑:以黑色为主题的两层钢构小楼,玻璃幕墙上镶嵌着红、白两色勾勒出的长方形图案,在其中白色的长方形图案中,一辆看上去既可爱又时尚的小汽车呈90度角笔直地“挂”在墙上。这种装饰风格让走过这里的人都不免有些惊奇,这究竟是什么地方?这种好奇也激发了记者想要一探究竟。原来,这是5月9日开业的河南首家,也是目前唯一一家MINI授权的4S店——河南英之翼汽车销售服务有限公司(以下简称:河南英之翼)。
郑州晚报记者 陈娟 李汪洋

看 这辆酷酷的小车在墙上

探秘:原来是MINI 4S店特有的装饰风格 河南首家MINI授权经销商河南英之翼开业

河南英之翼汽车销售服务有限公司总经理 张超



这是一个充满激情的地方

年轻、梦想、时尚,只要你怀揣它们这里就属于你

其实,河南的消费者对于MINI并不陌生,从2010年起MINI在郑州就与宝马汽车共用销售和维修渠道,而5月9日位于郑花路北段的河南英之翼正式开业,标志着从这一刻起,MINI车主和“MI粉”们终于有了自己专属的4S店。

河南英之翼总经理张超说:“河南英之翼是MINI品牌向客户呈现品牌文化精神最直接的场所,是MINI车主和车迷的家。MINI 4S店不仅淋

漓尽致地展现了‘小身材大空间’的概念,更不遗余力地传扬了品牌独一无二的创新精神。在这里,我们将为客户提供最全面优质的产品和服务,与车迷朋友分享不一样的驾驶激情和个性无限的生活方式。”

河南英之翼为消费者呈现MINI品牌旗下7大车系的17个车型,MINI家族的赛车子品牌JOHN COOPER WORKS也即将于今夏上市。

这是一个传承文化的地方

豪车、品味、生活
英之翼开启MINI的专属生活

在中国,MINI也已经打下了深入人心的品牌形象——个性化、有态度,是现代生活方式的象征。2012年,MINI品牌再次创造新高,在中国内地的销量达23,275辆,同比增长50%。2013年第一季度,MINI销售5,500辆,MINI的业务在中国进入了全新的阶段。而河南英之翼正是MINI在河南原汁原味文化、个性和态度的传承者。而且,MINI车主将在这里享受到MINI专业的维修和养护。

宝马(中国)汽车贸易总裁许智俊先生以及宝马(中国)经销商发展部总监田胜先生出席开业仪式时也表示:“MINI拥有深厚的历史积淀和文化价值。河南英之翼MINI4S店的开业将为河南喜欢MINI的朋友提供一个进入MINI世界的窗口,也将MINI品牌更加贴近他们的生活。”

这是一个很有个性的地方

邮筒、涂鸦、杯具,不属于4S店的东西这里可以有

和我们常见的汽车4S店不同,MINI汽车4S店有着自己特立独行的个性,而这种个性在您步入河南英之翼的第一步起就扑面而来,就连展厅外的围墙都用夸张又不失可爱的涂鸦宣布着,您已经进入了MINI的世界。

进入展厅,依然是以黑色为主色调,但宝马绚丽的车身色彩瞬间便激活了这里的时尚气息,它们如同一个个跳跃的精

灵,在这里灵动起来。置身于此,赏车似乎不再是唯一,无论是穿梭于MINI展车间品位,还是饶有兴致地瞟一眼MINI品牌文化墙,亦或是激情满满地站在改装件展示墙前,憧憬一把MINI“换装”后的炫酷,在这里总有一种魅力在吸引着你。不仅如此,红色的邮筒、独立的电话亭、客户休息厅墙上的MINI涂鸦,这些原本不属于汽车4S店的物件也都被恰到好处的妆点在这里。甚至这里的咖啡杯都不同于其他地方那样瓷白细腻,而是选用了一种陶色略带粗制的杯具,小酌一口,粗制间留给唇齿的是更加香浓和细腻。



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒
一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实会是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



上海大众航海东路店 6022 9922 | 上海大众花园路店 6053 6688 | 上海大众城东南路店 6681 7777 | 上海大众通泰路店 6597 2266 | 上海大众西环路店 6766 1122 | 上海大众大学路店 6898 9318 | 上海大众花园北路店 6578 0466 | 上海大众南环路店 5555 5563

